

科学技术处郭玉宝老师为软件学院全体教师开展 “新形势下保密工作形式和任务”的主题报告

随着软件学院科研工作的深入发展，学院教师科研项目趋于多元化，结合国家发展战略，与国家、企事业单位、科研院所多方合作开展科学研究。在当前复杂多变的国际形势下，国家秘密关系到国家的安全与利益，而科技秘密又与国家社会经济发展、科技竞争力密切相关。在科学研究过程中，由于无法避免的与外界接触，导致的科技秘密泄露，不仅给个人、单位造成影响，还可能对国家造成重大损失，加强高校科技保密工作是一项重要工作。2019年7月9日上午，学院邀请学校科学技术处郭玉宝老师为全体教师开展关于“新形势下保密工作形式和任务”的主题报告。



郭玉宝老师长期从事军工项目管理和保密管理工作，本次主题报告，郭老师首先向大家介绍了国家秘密的三个条件、三个属性及三个要素，通过国家层面的高度重视、国际环境的复杂多变、涉密主体的不断增多、人员流动的速率加剧以及涉密载体的广泛多样这五个方面向我们阐述了保密工作面临的新形势。随后，郭老师从强化保密意识，做好涉密文档、涉密载体的管理，做好参与军工科研的学生管理以及做好个人信息保护四个方面向大家详细讲述了保密工作的形式和任务，让学院教师对保密工作有了更深入的了解。报告结束后，郭老师与学院教师以问答的形式，对高校科技保密工作开展了深入的交流。

最后，由软件学院副院长张振江教授发表讲话。张院长首先对郭玉宝老师来到软件学院作报告表示感谢，同时也向学院教师再次强调科技保密工作的严肃性与重要性。希望每一位老师对科技保密工作树立正确的认识，做到不失密、不泄密，促进高校科技保密工作顺利开展。